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Sporočilo medijem 
 
Pametni kavcijski sistem 
 
Inovativna evolucija tradicionalnega kavcijskega sistema  
 
Ljubljana, 24. februar 2025 – Združenje industrije pijač pri GZS-Zbornici kmetijskih in živilskih 
podjetij je v sodelovanju s podjetjem Sensoneo organiziralo interaktivno predstavitev 
inovativne evolucije tradicionalnega kavcijskega sistema za ločeno zbiranje plastenk in 
pločevink pijač. Predstavilo je delovanje pametnega kavcijskega sistema SmartDRS.  
 
Njihov produkt pametnega kavcijskega sistema odgovarja na številne odgovore in pomisleke 
različnih deležnikov. Za potrošnike omogoča stiskanje plastenk pred oddajo v sistem, hitrejši 
postopek oddaje prazne embalaže pijač ter večjo priročnost in dostopnost zbirnih mest. Rešitev 
pametnega kavcijskega sistema prinaša določene prednosti tudi za trgovce, kot so na primer 
manjši investicijski vložki in operativni stroški, prihranki v smislu prostora, namenjenega zbirnim 
mestom in časa zaposlenih, nenazadnje pa tudi povečano zadovoljstvo strank. 
 
Sistem je ugodnejši tudi za proizvajalce pijač. Pametni kavcijski sistem omogoča nižje začetne 
stroške, prihranke v skladiščnih prostorih, avtomatizirano poročanje o plastenkah in pločevinkah 
na trgu ter nenazadnje sposobnost sledljivosti prav vsake embalažne enote. 
 
»Na  vseh srečanjih in okroglih mizah, ki so se v zadnjih letih zvrstile v Sloveniji, smo zelo pozorno 
poslušali pripombe in komentarje deležnikov. Zahteve so bile ciljno usmerjene v iskanje 
digitalnega, cenejšega in bolj učinkovitega sistema. Mislim, da smo s predstavitvijo pametnega 
kavcijskega sistema, ki jo je podalo podjetje Sensoneo našli  odgovore. Verjamem, da smo 
predstavili napreden, zelo zanimiv ter predvsem sprejemljiv predlog,« je ob tej priložnosti povedal 
Marian Šefčovič, predsednik Združenja industrije pijač pri GZS-ZKŽP. 
 
Predstavniki sektorja pijač, trgovcev, nevladnih organizacij in drugi strokovnjaki so dobili vpogled 
v delovanje naprednega pametnega kavcijskega sistema SmartDRS. Želeli smo, da sistem 
podrobneje spoznajo tudi predstavniki resornega Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, ki 
bodo odločali o vzpostavitvi kavcijskega sistema v Sloveniji, pa smo jih žal na dogodku pogrešali.  
 
Sensoneo je vodilno globalno podjetje na področju ravnanja z odpadki, ki je vključeno v delovanje 
kavcijskega sistema v 8 državah. 
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